

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
 Fakulta pedagogická
 Katedra psychologie
PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
 (Posudek vedoucího)

Práci předložil(a) student(ka): **VĚROSLAV PINC**

Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku

Název práce: **VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ JEDNOTKA
 JAKO SPECIALIZOVANÝ ÚTVAR VÚDD**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost			X	
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP	X			

Doplnění a připomínky :

Předložená bakalářská práce se zaměřuje na velice užitečné téma. Obsah má logickou strukturu a jednotlivé kapitoly nejsou příliš atomizované. Oceňuji zejména způsob zpracování teoretických východisek (kap. č. 1 a 2), ve kterých autor s porozuměním propojuje a porovnává názory odborníků na problematiku závislosti a její skupinové léčby. Jednotlivé kapitoly jsou nabyté fakty a předkládány čtivým způsobem. V kapitole č.3 („Výchovně léčebná jednotka Medvědí Kámen“) jsou kvalitním a srozumitelným způsobem popsány základní principy terapeutického působení na nezletilé. Z metodologického hlediska však nejsou v BP zřetelně vymezeny cíl výzkumné sondy a způsob vyhodnocování získaných dat. Jako metodu sběru dat autor funkčně realizoval individuální nestrukturované rozhovory a z obsahového hlediska je vyhodnocoval. Hloubky navázaného raportu s respondenty si vážím.

I přes výše uvedené připomínky považuji bakalářskou práci za velmi zdařilou. Autor prokázal dobrou schopnost pracovat s odbornou literaturou a samostatně realizoval výzkumné šetření. Přidanou hodnotu práce tvoří její obsahové propojení s osobními profesními zkušenostmi autora.

Dotazy :

- Jaká jsou specifika terapeutických komunit nezletilých a mladistvých ve srovnání s terapeutickými komunitami dospělých ?
- Jak hodnotíte spolupráci rodin klientů VLJ Medvědí Kámen ?

Doporučení práce k obhajobě :

ANO NE

Celkové hodnocení práce :

VÝBORNĚ **VELMI DOBRĚ** DOBRĚ NEVYHOVĚL/A

Datum: 25.8.2012

Podpis

